

# 供排水公司工程部先进事迹材料

青阳县蓉城供排水有限责任公司工程部由 5 名职工组成，是奋斗在为全县供水用户提供维修抢修服务的一线团队，肩负着城区供水管网新建、改造、抢修、巡查等重大任务。对于工程部来说任务就是命令，秉着“小修不过夜，大修连轴转”的抢修原则，365 天 24 小时随时待命，近年来高标准、高质量、高效率地完成多个重大抢修任务，得到群众的一致好评。

今年恰逢寒冬，在 1 月 23 日四九寒天，气温在零下 6 度左右，蓉城供排水公司工程部职工下午 15 时在管网巡查过程中发现芙蓉大道与青朱路交叉口处地下往上冒水。公司负责人知悉后，高度重视，迅速组织抢修队伍奔赴现场，勘查后发现青朱路路口地下的 DN800 的供水主管道漏水情况严重，现场立即制定抢修方案。这条主水管直径 700 毫米，为了保障市民正常用水，必须尽快修复管道。他们决定连夜抢修。同时在微信公众号上发布管道抢修降压供水通知，及时将相关情况告知用户。1 月 23 日夜间，公司负责人现场指挥，工程部维修人员头戴安全帽、背负工具进入青朱路路口地下管道，现场抢修作业有序展开。直至凌晨 5 点，他们在深夜里已持续奋战了近 9 个小时，终于抢修成功。但抢修人员的工作还未完全结束，短暂休息后，大家又投入对现场进行清理恢复等工作，以消除抢修施工可能产生的安全隐患。

诸如此类紧急抢修事件并不罕见，连夜进行抢修已是供排水公司工程部职工的日常。2023 年青阳县蓉城供排水公司

工程部维修抢修各类管道维修合计 2358 处，为用户安装改造水表 300 处，更换维修消防栓 13 处。新建供水管道 12000 余米，改造 8000 余米，实施完成了城区管网升级改造一期工程（开发区供水管网）和城区管网升级改造二期工程（城区供水管网），增加了城区储备用地区域的供水覆盖能力。完成了 13 个老旧小区和背街小巷供水管道改造工作。着力推进城乡供水一体化，配合蓉城镇政府完成五溪自来水厂新建工作，用实际行动保障农村饮用水安全，为实现乡村全面振兴贡献了最坚定的水务力量。

“志不求易，事不避难”，面对困难挑战和突发维修抢修事件，青阳县蓉城供排水公司工程部全体职工都始终保持矢志不渝践行着“水润万家，为民服务”的初心使命和善始善终善作善成的担当干劲，爱岗敬业，无私奉献，始终做城市供排水管网的守护者，用心用情用力呵护好每一滴流向群众的水源，服务城市供排水管网建设、参与大小上千个管道安装工程、重点实施工程和突击抢修任务、见证城市供排水管线不断延伸……

“择一事，终一生”，新时代倡导的实干担当精神在他们身上得到最好的诠释。新征程上，青阳县蓉城供排水公司工程部将继续埋头苦干、奋勇前进，全力以赴护航供排水事业高质量发展。

青阳建设投资集团有限公司工会

2024 年 3 月 26 日

